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Vastaa viiteen tehtiviin. Laita laskujen vilivaiheita nakyviin ja ilmoita vastaus soplvaI & 2 (x2)
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a) Onko funktio jatkuva? b) Onko funktio derivoituva kaikilla x:n arvoilla? Y c) Piirra funktio,
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2. Maarita ykkostehtavan funktign se mtegraahfunktlo joka kulkee pisteen (- 1 5) kautta. -
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4. a) Osoita, etta yhtéléllé x2 +4 =2~ on ainakin yksj juuri (Vinkki: Bolz ano) : \C( ) -
= a=sLl “K.

b) Maérita se muuttujan x arvo Jossa funktiolla f(x) = f(zf2 — 3¢+ 2)dt on paikallinen minimi.
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Ratkaisu: a) Merkitaan £ (x) = v/x? +4 — 2% Funktio f on kaikkialla jatkuva ja saa vélin [1, 2] pétepisteissd
erimerkkiset arvot: f(l) = -\/g —2>0ja f(2) = \/g — 4 < (). Funktiolla on niin ollen nollakohta vélilld 11, 2f.
T#ma nollakohta on yhtalen v x2 +4 = 2% juuri.

b} Funktio f on mééritelty kaikilla x:n arvoilla. Se on derivoituva ja 10+
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f (x) =X 3x + 2 . Derivaatan nollakohdat ovat 1 ja 2. Derivaatan 05 1' — '2 P
merkkikaavion nojalia kohta 2 on minimikohta. Vastaus: x =2
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5. Maarita integraali dx
zj V3x—-6

Ratkaisu:

= lim j5(3x 6) 2dx— l1m j3(3x 6) de—— lim = /2\/3x
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8. Milla x:n arvoilla sarja ¥2.,(1 — 2cosx)™ suppenee? (Vinkki: geometrinen sarja)
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7. a) Mita raja-arvoa funktion f(x) = =— arvot ldhenevét, kun muuttu;an arvot suurenevat;a

pienenevét rajatta? < 3;:; =2l X5 tw
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b) Miss& funktio £ on kasvava ja missa Viheneva? Onko funktiolla &&riarvoja? £ Ok 6(+r ) 7@(; b grunun, b

¢) Hahmottele funktion kuvaaja. Piirra samaan kuvioon myds kuvaajan mahdollinen pystysuoraja  *¢+ =
vaakasuora asymptootti. { " kirja 117 € gelutep
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